Mext QIAL

=6 Chao hol

1. Céu triic cu cin ban trong tiéng Han - $=0{Q| 7|2 EEP1X
Chi ngit Ol/Z} + Danh tir+ O|C}
= 0| / 7} tro tir cha ngit (FA XA
Chu ngit () + 0| khi c6 phy am cudi
Vidy M8 + 0] > M40 OO|Z + O| -> O}O|Z0|
Changit () + 7t khi khdng c6 phu am cudi
Vidu 2|AF + 7} -> 2Q[ALZL OFO|Z M| + 7t -> DORO[= M7}
= Dong tir “O| L} va cach chia dudi
“O|E}> ¢6 nghia 1a ‘I&’. TUy ting loai cAu ma cé cach chia khéc nhau.
Danh tr + 2 L|CF Trong truong hop 1a cau tuong thuat
Vidy: A28 & LT OFO[Z L T},
Danh tir + 2/ L|7} Trong truong hop la cau nghi van (cau hoi)
Vidy: A8 L7 OFO| 2 /L7t

ofl:

(1) C6 Hoa la cd giéo.




(2) Peter la hoc sinh.

7t shdYLct.

=

of:
(1) C6 Hoa la cd gido a?
3 M7F S Lt
(2) Peter la hoc sinh.
shA L e
2. Chao hoi — 2IAt
A ergst a2
Xin chao.
erHEStM 2
Xin chao.
K& HoaRLICh DHLEM HHZH&LICH
T6i la Hoa. Rét vui dugc gap ban.

Nz QXYL ChELEA S s L o,

—

T6i la Minji. Réat vui dwoc gap ban.

3. Cdi nay la cai gi? — 0|Zd0] 2L}
A: Hoa M1 O|Zd0| FAYL|7}?

Hoa oi! Cai nay la cai gi?

A LT,

La quyén sach.

X0l FAYLI?

Cai kia lacéi gv

AE QLT

La cay viét chi.




740] ZHL| It
Cai d6 la cai tai xach a?
|, ZHiL ot

Vang, la céi tai xach.
Hoa M7} = @L|7t?
Nguoi kia la hoc sinh a?

Oftig. M-d LT}

Khong. La giao vién.

4. Pai tir chi thi - X|A|CHE AL

aA
cai kia
a Arg
nguoi kia
a =

Noi nay noi kia

= Tuhoi “FA - céigi
Chungr O|/7F FARL7?

O|Zd0] FAYLI7t? Cai nay la céi g

A A L CF La ddng hd

Chungit Ol/7F Danh tur® L|77t?
| Ol

= L7k Ban Peter 1a gido vién &?

Khéng. La hoc sinh.




5. Phii dinh danh tir-  khong phai la (BAF ££7H)
+ Cau khang dinh:

Chungit O|/7t Danh tar LIt
Hoa M|7} SHH @ L|LC}, Ban Hoa I& hoc sinh
e MaigLct, Toi 1a Mai.
+ Céau phu dinh:

Danh txO[/7}  OFElL| T,

Hoa M7} shdioO] OFEL|Ct,

M= MaiZb Ot L|Ct.

O|Z{0] M4 AL|7}?
Day la cai ban hoc &?
OtL|8, M&f0| OFEL|Ct.

Khéng, khdng phai la cai ban hoc.

Hoa M7} ot= AtE&IL{7t?

Ban Hoa 1a nguoi Han Quéc &?

OfL|&, Hoa M7} St= ALZO[ OFELILCE
Khong, Hoa khong phai 1a nguoi Han Quéc
H| E S AFZFRLICE

La nguoi Viét Nam.




